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Umfrage: Mehrheit hält Berliner Raser-Urteil für gerecht

Berlin, 03.03.2017, 08:52 Uhr

GDN - 82 Prozent der Deutschen halten die Verurteilung von zwei Rasern wegen Mordes laut einer Umfrage für gerecht. In der
Erhebung des Meinungsforschungsinstituts Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus gaben 15 Prozent der Befragten an, das Urteil
für ungerecht zu halten. 

Erstmals hatte das Landgericht Berlin zwei Männer, die sich mit ihren Autos im Februar 2016 ein illegales Straßenrennen auf dem
Berliner Kurfürstendamm geliefert hatten und wobei ein unbeteiligter Autofahrer ums Leben kam, wegen vorsätzlichen Mordes
verurteilt. Für die Umfrage wurden am 28. Februar und 1. März 2017 insgesamt 1.002 Personen befragt. Nach Angaben des Instituts
soll die Auswahl der Befragten repräsentativ sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-86090/umfrage-mehrheit-haelt-berliner-raser-urteil-fuer-gerecht.html
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